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Зірка Instagram і Путін: деталі
скандалу
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  17 квітня 2026, 18:00

Вікторія Боня навела шуму в Росії, записавши звернення до
російського президента і перечисливши проблеми РФ.
Російська інфлюенсерка Вікторія Боня опинилася в центрі гучного скандалу через
різке відеозвернення до Володимира Путіна. Блогерка, яка проживає в Монако, "від
імені народу" розкритикувала "вертикаль влади" в РФ.

Відео Боні набрало в Instagram понад один мільйон лайків за два дні. Через резонанс
на ситуацію відреагував спікер Кремля Дмитро Пєсков.

Звернення до Путіна
Блогерка опублікувала звернення до Путіна 14 квітня. Вона перерахувала п'ять
проблем, про які, на її думку, детально не повідомляють російському диктатору: повінь
у Дагестані, забруднення пляжів в Анапі, правила, що дозволяють вбивати
червонокнижних тварин, вилучення худоби в Новосибірській області та блокування
інтернету, зокрема соцмереж.

"Люди зараз кричать на повну силу. У них відібрали останнє та продовжують
відбирати. Бізнес вмирає", - заявила вона.

"Люди гуглять, як виїхати з Росії. Один із найпопулярніших запитів зараз", -
наголосила Боня.

Окремо зірка соцмереж згадала про "національний" месенджер Max: "Вам брешуть -
створили те, що не працює".
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Переглянути цей допис в Instagram

Сама Боня, за її словами, не боїться Путіна, бо живе "за серцем". Окрім цього
вона вважає російського президента сильним політиком, який, однак, багато не знає,
бо, мовляв, російські чиновники нібито бояться чи не хочуть доповідати в Кремль про
ситуацію "на землі".

"Володимире Володимировичу, вас бояться. Народ вас боїться, блогери, артисти
бояться, губернатори вас бояться. А ви президент нашої країни. Мені
здається, ми не повинні боятися", - додала Боня.

Реакція і заява Кремля
Звернення російської інфлюенсерки викликало великий резонанс, зібравши протягом
двох днів під її постом 1,3 млн лайків, більше 70 тисяч коментарів та понад 100 тисяч
репостів.

На підтримку Боні виступила ще одна популярна в РФ блогерка Айза (колишня
дружина репера Гуфа), яка має чотири мільйони підписників в Instagram. Вона також
записала відеозвернення і перерахувала ще одні "хвилюючі росіян проблеми",
згадавши навіть корупцію в Росії.

15 квітня Боня заявила, що після розголосу з нею зв'язалися журналісти, у тому числі
Юрій Дудь, а також російські незалежні видання Дощ та The Insider. Проте давати їм
інтерв'ю блогерка не збирається, бо вона "не опозиціонер якийсь там".

16 квітня, прессекретар російського президента Дмитро Пєсков визнав, що Боня
торкнулася "дуже резонансних тем". Однак при цьому він заявив, що на ці теми
"ведеться велика робота", "задіяна велика кількість людей" і що "все це не залишено
без уваги".

"Я не знаю, що буде зі мною"
Після коментаря Пєскова Боня записала нове відео і зі сльозами на очах подякувала
Кремлю "за те, що не пройшли повз". Водночас вона визнала, що не знає, яка в неї
далі буде доля, але вважає, що "воно того було варте".

Джерело видання Медуза в одному зі ЗМІ, лояльних російській владі, повідомило, що
від політичного блоку адміністрації президента надійшло "настійне прохання" "не
розвивати тему звернення Боні" до Путіна. Виняток наказано зробити лише для
реакції офіційних осіб, розповів співрозмовник журналістів.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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